

湘潭老板举债七千万失踪一年多

当地政府成立专门工作组,尽最大可能为债权人挽回损失

本报10月29日讯 拖欠大量工程款、民工工钱及银行贷款,又以公司或个人的名义,许诺高额利息,以多种手段频频向他人借钱。然而,在背负约7600万元的债务后,去年10月起,湘潭市三城置业有限公司老板黄冬泉竟悄然“失踪”了,至今仍未现身。目前,湘潭市已成立专门的工作组处理此事。

以装修为名,许诺高息四处借钱

2006年11月,湘潭市三城置业有限公司老板黄冬泉买下湘潭市南北特公司所属的湘潭饭店,将其重新改造,先是叫金九汇服饰广场,后改名为华洋百货。

刘先生是经人介绍认识黄冬泉的。黄曾经以华洋百货要装修为名四处借钱,承诺每月支付两到三分的利息,“想着他有这么大的一栋楼,开的又是一百多万元的奥迪A8,以为借钱给他应该靠得住。”于是,2010年10月,刘先生放心地将366万元借给了黄冬泉。

可让刘先生没想到的是,去年10月6日,黄冬泉突然失踪了。“那些钱,有的是我从亲友手上借的,还有一部分是我多年的积蓄。不仅没拿到利息,本钱还不知要不要得回!”

欠下工程款,老板“失踪”一年多

除欠下大量的私人借款外,黄冬泉及三城置业公司还拖欠了一些工程老板的工程款,湘潭的王先生就是其中之一。

王先生介绍,黄冬泉离异多年,有个孩子在国外。此人于上世纪90年代下海,曾经开过饭店、冻库,做过油生意、水泥生意等,后来又搞起了开发。

王先生说,2008年9月,他与三城置

业公司签订合同,承接了华洋百货改造的土建工程,2009年完工。工程完工后,黄冬泉陆续付了他500多万元,还欠下约300万工程款未支付,其中包括120余万元民工工钱。

债权人上百,公私欠债达7600万

三城置业有限公司债权人管理委员会最近递交给湘潭市有关部门的一份报告称,“债务人黄冬泉拖欠我们债权人的民工工资、工程款、门面返租款及私人借款等,共计4000余万元”。此外,黄还以公司资产作抵押,从东亚银行广州分行和湘潭市原岳塘区信用社等银行贷款,至今还欠3000多万元未归还。

从一份两页纸的债权人名册上,记者看到,黄冬泉及三城置业公司拖欠这些债权人的款项,少则上万元,多则数百万之巨。据悉,债权人多达百余人。

黄冬泉究竟欠了多少债?10月29日下午,记者联系了黄冬泉的委托人冯光华。他称,包括私人 and 公家欠款,黄冬泉共计欠债约7600万元。

政府成立工作组,处理债务纠纷

黄冬泉如今究竟身在何方?他的委托人冯光华称,黄冬泉“去年到东亚银行办理贷款手续去了,外出之后就再也没回来”。目前,湘潭市政府已经就此事成立了“重大突发事件协调处理领导小组”,办公地点设在湘潭市房产局。

冯光华介绍,市里将比照湖南众一集团原董事长李湘铭事件,处理黄冬泉及三城置业公司的债务纠纷,争取尽最大可能为债权人挽回损失。

■记者 刘晓波



10月29日,湘潭市雨湖区人民路,华洋百货商场外车来车往,商场内却冷冷清清。 记者 刘晓波 摄

链接新闻

“黑老大”留下的烂尾楼交房了

本报10月29日讯 “等了这么多年,终于交房啦!”昨天,拿着新房钥匙,湘潭众一国际的业主彭建如迫不及待地打开房门。经过一年多的续建,湘潭“黑老大”李湘铭昔日留下的烂尾楼“众一国际”全面竣工,近日向587户业主交房。

众一国际位于湘潭市河东芙蓉中路与火炬路交会处,原本由湖南众一房地产开发有限公司开发建设。但由于众一公司资金不足,拖欠巨额工程款,该楼盘自2007年5月开建后一直停停打打,纠纷不断。

2010年5月,以众一公司老板李湘铭为首的27人黑恶团伙被摧毁,该楼盘全

面停工。当时,除A栋和B栋主体完工外,C栋尚未动工。587户业主不能按期收房,600多个民工工钱无法兑现,40多名债权人1.4亿元债权无法保障。

为妥善处理众一国际的遗留问题,2010年9月,湘潭成立了专门的工作组。去年1月5日,湘潭市中级人民法院裁定湖南众一地产开发有限公司破产重组。去年2月,省建三公司接手续建众一国际,经过一年多的建设,终于在日前全面竣工交付。目前,警方仍在全力追查众一公司老板李湘铭个人占用的上亿元资金的去向,解决众一公司的遗留问题。

■记者 刘晓波 通讯员 李景辉

家属楼内卖“六合彩” 涉案资金1900多万

本报10月29日讯 近日,衡阳警方经过半年多的缜密侦查,在广东及衡阳开展统一抓捕行动,一举捣毁一个跨省非法经营地下六合彩犯罪团伙,抓获该团伙犯罪成员15人,冻结涉案资金1900余万元。

今年4月,群众秘密举报,衡阳珠晖区东风南路水电安装公司家属楼有人在卖地下六合彩,吸引附近许多居民参加。警方调查发现,衡阳接单点负责人唐雪英自2011年10月以来,陆续在该家属区内非法经营地下六合彩活动,由唐雪英负责写单收款,然后将码单传真至上线郑艳和何小波,郑艳和何小波再传真至广东省揭阳市和中山市的上线。一个特大跨省非法经营地下六合彩的犯罪团伙构架逐渐清晰、浮出水面。

10月18日,专案组成功实施收网抓捕行动,在广东深圳、东莞、揭阳、中山,衡阳市珠晖区、衡东县等多个地市抓获该犯罪团伙成员15人,冻结涉案资金1900余万元。经初步审查查明,该团伙头目许某、冯某于今年初在互联网上注册成立赢盛博彩公司,通过网络发展下线,以开香港六合彩、重庆时时彩为主进行非法经营的犯罪活动。 ■记者 徐德荣 通讯员 周森林



10月29日上午,株洲河西嵩山路一公共自行车租赁站点,一辆公共自行车遭到人为破坏,坐凳被掀掉一块皮。 记者 李永亮 摄

自行车租赁系统 升级专治“车霸”

株洲全面启动扣费环节 整治借车不还、蓄意破坏现象

本报10月29日讯 去年5月,株洲市启动公共自行车租赁系统。该系统运行一年多来,给市民出行带来了诸多便利,也给公共文明出了一道难题:借车不还、蓄意破坏等现象偶有发生。本月31日,株洲市将对公共自行车系统进行升级,套车、霸车等不文明行为将受罚。

影响

为城市交通出行分忧12%

“小区里就有站点,下楼一刷卡就可以骑到单位,不用担心会丢,也不要挤公交,太方便了。”如今,公共自行车已成为株洲市民杨晓莉首选的出行工具,“只要不下雨下雪,路又不是很远,都会选择骑公共自行车。”

“要是没有公共自行车,上下班肯定会堵得多。”今天中午,尽管下着雨,但记者在株洲市交通最忙的中心广场看到,依然有部分市民选择骑车回家。一位执勤交警告诉记者,公共自行车为缓解拥堵起到了一定的作用。资料表明,去年5月该系统开通前,自行车在株洲市区的交通出行分担率仅为2%左右,目前已升至12%,高峰期甚至达20%。

事件

男子深夜破坏52辆车

10月22日凌晨4点左右,一年轻男子手持弯刀,先后在河西的天伦路、黄河路等处,割破52辆公共自行车的轮胎。警方初步分析,嫌疑人疑为街头流浪人员。目前,株洲警方悬赏一万元追缉该男子。

事实上,株洲公共自行车系统在运行中频繁出现不文明现象。曾有市民在网上发帖称,多次看到有人将公共自行车抛弃在山上、湖中,甚至在周边城市。在株洲街头,记者随意找了几个租赁站点,均发现有爆胎与零部件被损坏的自行车。

升级

不归还自行车将按标准扣费

“主要是在扣费方面对系统进行升级。”株洲市健宁公共自行车公司一位姓张的负责人介绍,系统要求,使用株洲公共自行车3小时后将扣费,此前考虑系统建设中市民有一个熟悉的过程,因此一直没有扣费,由此造成霸车、损车等不文明现象。

尤其是系统一、二期工程,部分站点没有通电、通网,不少人利用这个漏洞,非法套车,长期占用。目前,尚有三四百台公共自行车取车超过24小时未还。

张表示,系统升级后,将全面启动扣费环节,套车用户将面临大量租赁费,甚至面临警方调查。 ■记者 李永亮

